

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НИШ-ЦРВЕНИ КРСТ, НОВЕМБАР 2010.
ГОДИНА XIX Бр. 3421

Оснивач и издавач Проф. Др. Војислав Шешељ: Уредник издања: Зорица Стевановић; Редакција листа: Општински одбор Српске радикалне странке Ниш – Црвени Крст. Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања под бројем 1104 5. јула 1991. године

СРБИЈА ЋЕ ДОЧЕКАТИ ШЕШЕЉА!



Велики научни скуп „Притисци и уцене сведока од стране тужилаштва у оквиру доктрине злоупотреба поступка у хашком процесу против Војислава Шешеља“ одржан је у великој Сали Сава Центра 19. септембра. Скуп је привукао пажњу домаће, али и светске јавности јер су на скупу говорили еминентни стручњаци из Србије и Русије, као и представници свих парламентарних странака из Руске федерације и истакнуте личности из културног и јавног живота Русије.

Велика сала Сава Центра је била претесна да прими све присутне тако да је око 2000 симпатизера Српске радикалне странке остало у холу одакле је преко видеобима пратило дешавање у сали. Скуп је био одлично организован. Основна замисао скупа је да поред изношења чињеница о срамном, монтираном судском процесу против др Војислава Шешеља и исказивању протеста против његовог седмогодишњег тамновања у хашком казамату упозори на опасност која прети и озбиљност здравственог стања др Војислава Шешеља. Наиме, хашко тужилаштво је исцрпilo све процесне норме у ионако неутемељеном поступку који светски силници воде против др Војислава Шешеља, те сада неадекватним здравственим третманом покушавају да погоршају његово ионако нарушено здравље. Порука коју су говорници са скупа послали је да се српски радикали неће помирити са ситуацијом и живот Војислава Шешеља препустити хашким крвницима и да ће уз помоћ руске браће Српска радикална странка учинити све да Војислав Шешељ не доживи судбину Слободана Милошевића и 10-так Срба који су изгубили главу у хашком казамату. Захтевати, уз помоћ руских депутата и одговорних људи на високим функцијама, испитивање рада хашког трибунала после чега би се као логичан потез наметнуо и затварање Трибунала у Хагу.

Политички процес против Војислава Шешеља покренут је и води се са циљем да се Војислав Шешељ оптужи за заједнички злочиначки подухват што би била и основа за осуду српског народа у целини. Разлоге због којих покварени и злобни светски моћници то чине навела је Јелена Јуријева Гускова, најпознатији руски експерт за Балкан и руководилац центра за изучавање кризе при Руској академији наука:

„Зашто је невин Човек од 2003. сакривен у Хагу? Зато што је снажан, утицајан, образован, патриота, има иза себе снажну странку и могао би бити препрека плановима Запада. Значи, Трибунал је не само судилиште за Србе него и алат оних који креирају политичку историју Европе и света стварајући од низа земаља робове и послушне, глуве и неме.“

О онима који суде Војиславу Шешељу, о њиховој савести и части, најбоље говори цитат Михаила Владимировича Леонтијева најуважаванијег руског политичког аналитичара:

“Човек се не разликује од животиња тиме што је способан да размишља. Постоје животиње које умеју итекако да размишљају, које размишљају боље и од неких људи. Човек се разликује од животиња тиме што он има историју, што има сећање, што има претке, он има гробове и одговорност према тим гробовима. Војислав Шешељ је човек и зато њему суде животиње које немају свој род и своју историју. Ови који су се овде сакупили су људи и управо због тога су се сакупили на овом месту. Ми морамо победити животиње. То је сложен процес али ћемо успети.”

Борба до коначне победе, до великог митинга од милион људи, до повратка Војислава Шешеља.

ЖИВЕО СЛОБОДАРСКИ СВЕТ, ЖИВЕЛА ВЕЛИКА СРБИЈА



Руски амбасадор у Холандији посетио је Војислава Шешеља у притворској јединици у Хагу и захтевао спровођење исправне здравствене терапије. За то време наш амбасадор као и цео издајнички државни апарат ћуте, што је апсолутно у складу са њиховим интересима и препреденим, монструозним мотивом да физички науде Војиславу Шешељу, а обавеза им је да стану у заштиту држављанина Србије, поготово зато што су му угрожена основна људска права на живот и здравствену заштиту. Потпуно је јасно да ти хашки зликовци не знају шта да раде и на који начин да продуже седмогодишње суђење????!! , а правни прописи кажу да је суђење одавно морало бити

завршено уз сво поштовање правне процедуре.

Међутим, уз све опасности са којима се један Човек суочава и бори он није сам. Иза њега стоји Српска радикална странка и сви чланови и симпатизери странке. У плану је и велики протестни митинг као последње упозорење пред још радикалније мере за које странка има снаге и могућности да спроведе.

Најновије вести које су стигле ових дана јесу да је Војислав Шешељ пристао да иде на операцију срца методом аблације а странка је у саопштењу за јавност изнела да је то једини начин да се здравствено стање Војислава Шешеља стабилизује. Из свега овога можемо претпоставити да је притисак руских пријатеља уродио плодом и да постоје истинољубиве, правдољубиве и слободољубиве снаге у овом потлаченом и покороном свету.

ИСТИНА, ПРАВДА И СЛОБОДА су после ЉУБАВИ, ВЕРЕ И НАДЕ нешто највредније што човек има и за њих се вреди борити целим својим бићем.

СТАТУСНА КОНФЕРЕНЦИЈА

Дејан Мирковић је као члан тима за одбрану Војислава Шешеља, уз Шешељеву сагласност, упутио писмо Савету безбедности УН где је навео злоупотребе у процесу против Војислава Шешеља: произвољни карактер притвора, суђење које није јавно, кршење права, осуда на 15 месеци због непоштовања суда. Суштина овог писма, поред наведених кршења процесних и правних норми, тиче се злоупотребе права у Хашком трибуналу у погледу заштитних мера према заштићеним сведоцима чиме се, заправо, измишља ново кривично дело које је праву непознато а то је одавање идентитета заштићених сведока. То не може бити кривично дело а камоли бити кажњиво са седам година затвора. Највиши кодекс у међународном кривичном праву је Римски статут који уопште не предвиђа кривично дело одавања идентитета заштићеног сведока. Сведок мора да сведочи јавно а ако је његова безбедност угрожена органи власти требају да се побрину о његовој заштити, да му обезбеде ново пребивалиште и нов идентитет. То је суштина писма а такође је и суштина правне науке. Хашки трибунал, ако уопште жели да одглуми неки легитимитет, је морао своје нормативне акте да усклади са Римским статутом као врховним документом међународног кривичног права.

Војислав Шешељ је у судници хашког трибунала изјавио да је сада дефинитивно убеђен да неко манипулише његовим здравственим стањем. Осврнуо се на изјаву портпарола трибунала да је његова операција прошла без икаквих компликација рекавши да је то ноторна лаж. У току операције која је трајала три сата у једном моменту Војислав Шешељ је изгубио свест што је врло озбиљна компликација а када се вратио у свесно стање (ова операција на срцу не захтева потпуну анестезију) остао је без кисеоника што је још једна врло озбиљна компликација. Највећи апсурд и најгоре од свега што се и дан данас не зна колико је операција била успешна. Извештај о операцији још увек није поднет. Аритмије и тахикардије, због чега је Војислав Шешељ и оперисан, су и даље присутне а према речима хирурга резултати ће бити познати за три месеца!!!!???

ИСТИНА, ПРАВДА И СЛОБОДА су после ЉУБАВИ, ВЕРЕ И НАДЕ нешто највредније што човек има и за њих се вреди борити целим својим бићем.

В. Голубовић

РЕКАПИТУЛАЦИЈА ЈЕДНЕ НЕУСПЕШНЕ ВЛАСТИ

ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЈА, АЛ' ЗАМАЛО

После непуне две и по године од избора, дошло је време да се подвуче црта испод свега урађеног или неурађеног до сада. Садашњој владајућој гарнитурџи у граду су пре избора била пуна уста обећања о процвату Ниша и нишких општина, о децентрализацији, о новим радним местима и томе слично.

Сада, скоро две и по године касније, слика је много суморнија. Од децентрализације нема ништа. Ниједан проблем, било које врсте не можете да решите јер општине нису јединице локалне самоуправе. То значи у пракси да немају свој буџет, не одлучују шта ће се радити на територији општине, већ се пита „тата“ који седи у градској Скупштини. И ту је крај. На самом почетку. Ако им нисте по вољи, тешко ћете доћи до решења.

ПРОБЛЕМА ПУН КОШ

Општину Црвени Крст чине 23 села и 3 градска насеља. Такође је по површини највећа општина у Нишу. Чињеница да су комунални проблеми (који живот чине подношљивијим) највећи управо на њеној територији, не дотиче баш много властодршце у граду. Питање је одакле почети са набрајањем проблема, јер се не зна који је већи. Да ли је то питање канализације, јер скоро ниједно село нема решен тај проблем, почев од Чамурлије до Сечанице и од Лесковика до Медошевца, или је то проблем са водоснабдевањем. Тамо где постоји водоводна мрежа, проблем је друге врсте. Наиме, тамо водоводна мрежа није повезана у прстен, па постоје такозване „слепе воде“ због којих постоји оправдан страх мештана од последица по здравље услед коришћења такве воде за пиће.



Асфалтирање по партијској припадности

Поставља се, такође, питање шта ће бити са Хумским колектором који је изузетно значајан за разрешење проблема са отпадним водама и фекалијама које пливају улицом после сваке јаче кише. Половина пара из НИП-а је стигла, али шта је са другом половином коју треба да обезбеди град? Да ли су тачне гласине да ће те паре (20 милиона динара !?) бити преусмерене на другу страну? Такође, парадокс је и одлука Скупштине града из 2003. да се део насеља Бранко Бјеговић вештачки припоји општини Панталеј, где ни по ком основу никада није ни припадао. Потезом пера неке мастиљаре из канцеларије се гради нови, виртуелни Берлински зид.

Асфалтирање улица на територији општине Црвени Крст су прича за себе. Асфалтира се углавном мимо плана и предлога општине и по принципу партијске припадности, са посебним освртом да поједине улице пет и десет година стоје урађене са једним слојем асфалта, што у свету није забележено. На питање мештана улице Горњомалске у Сечаници (у којој постоји већи број болесника који морају свакодневно да иду на дијализу) када ће њихова улица бити асфалтирана, извршни директор Дирекције Бранислав Јовановић је рекао да му не пада на памет да због два гласа која је добио на задњим изборима асфалтира улицу у тамо некој забити. Шта рећи, осим да бахатости оних који су на власти нема краја.



Србија под шљивама и под водом

Запањујућ је податак да иако су многа села на територији општине (Д. Трнава, Д. Топоница, Мезграја, Миљковац) била погођена поплавама, ниједно од њих се није нашло на списку за одштету. Као да се то није ни десило. Једино што су добили, јесте извесна количина гумених чизама. Број 34... И то жутих. Као случајно. Ал' мало сутра.

Јер, ова власт нема намеру да људима на селу омогући елементарне услове за живот и останак на селу (као што су амбуланте, путеви, водовод и канализација).

Све у свему, село гори а баба се чешља!

НИШ-ГРАД ГЛАДНИХ

За то време, поједине фирме из бившег привредног гиганта какав је био МИН иду у ликвидацију и у једном дану 600 радника остаје на улици. Фабрика пумпи „Јастребац“ је посебна прича. Очигледно је да Руски капитал није добродошао у Ниш. Динкић је избацио Русе из „Икарбуса“ у Београду, покушао то исто када је НИС у питању (али на његову жалост није успео), а сада то исто ради и у случају „Јастрепца“. Све је више поштених људи који, да би прехранили своје породице, морају да раде најтеже а најслабије плаћене послове. Нишки бувљак је „најшколованији“ у Србији, јер тамо паре за хлеб зарађују инжењери из ЕИ, МИН, Нитекса, Грађевинара и ко зна из којих све фирми у којима су поштено радили, али су због транзиције остали на улици као колатерална штета. Шта је било са свим оним силним новим радним местима које су тако ведро обећавали у време кампање? Да ли они виде да је све више људи који из очаја кору хлеба траже по контејнерима, да је све више деце која су више гладна него сита? Где ће им душа?!

„БРИГА“ ЗА НАЈМЛАЂЕ

Обданишта су прича за себе. На територији општине Црвени Крст постоје словима и бројем **једно** обданиште које ради (у МК Р. Јовић) и **једно** (у Г. Топоници) које ради само на телевизији, јер од изградње до сада није добило употребну дозволу.



Безбедност деце на првом месту

Фрапантан је такође, податак да је 270-оро деце ОШ „Иво Андрић“ преко ноћи остало без права на бесплатне картице за градски превоз. На тај начин су наша деца постали грађани другог реда. Никакви аргументи које су родитељи заједно са општином предочили надлежнима у граду нису променили њихов став. Чак ни податак да је на путу од куће до школе било и погинуле и повређене деце. Да ли треба да се деси још нека несрећа, па да онда неко стави прст на чело? Пуна су им уста приче да су деца наша будућност, док у стварности их није баш много брига.

За то време, по Нишу парадиреју разно-разни министри и остали државни чиновници обећавајући брда и долине, а по њиховом одласку стање буде још горе.

„ХЛЕБА И ИГАРА“

Очито да у овом случају она парола „Хлеба и игара“ важи само половично, јер хлеба је све мање. Намеће се једно питање: а чије паре немилосрдно троше онако како им се прохте и докле мисле тако?

Зато, народе, ближе се нови избори, па памет у главу. Српска радикална странка се није отуђила од народа, јер сви горе наведени проблеми подједнако погађају и нас. Ми нисмо изгубили везу са реалношћу. Њихова безобзирност нас није поколебала, већ напротив, учврстила нас је у жељи да се још жешће и свим дозвољеним средствима боримо против овакве градске власти. Јер, ничија није горела до зоре. У овим крајевима не живе људи другог реда, већ људи поносни, поштени, вредни и часни. Као такви и заслужују да се њихови проблеми решавају исто као и проблеми мештана Медијане, Панталалеја и било које друге општине.

Ни мање, ни више. И тачка.

ЦРВЕНИ КРСТ У СРЦУ

Н. Младеновић